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\V/ O CNINA MOCNITEL (EXPONENT)

ZAKLAD MOCNINY

23=222=8 e
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NASOBEN!| MOCNIN SE STEINYM ZAKLADEM

23.22=2.22.2.2=25=32
=2342=25=32

am gn =M kdem,nez

311 34 312 - 327 p3. p7 — plo
(—6)%. (-6)° = (-6)° 3x2. x3 = 3x°
2.23=24 3y3. 4y4 = 12y7




DELEN| MOCNIN SE STEJNYM ZAKLADEM

3> 383333 333

35: 32:3—2: 22 T=33:27 qM  qn = gm-n kder:,:(‘)EZ
=35-2=33=27
521.517 = 54 =625 x12: x> = x’

133:13 = 132=169 12al?: 434 = 338



DELEN| MOCNIN SE STEJNYM ZAKLADEM

35 33333 1 _
3°:13°= 533838 1 1 %=1 keax0

=35-5=30=1

1250= 1 (vV8)o=1
(-34)°=1 (0,03)°=1



DELEN| MOCNIN SE STEJNYM ZAKLADEM

4. 3% 3383 _1 _1 1
3%:3 36 333333 33 32 9 Nz L fdencz
=34-6= 32 1 _1 a” kel
32 9
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211. 17 = 27 ="2=22 X2 x°= x3P==
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UMOCNOVAN| MocNIN

(am)“ = kdem,n€ Z

(34)3 = (34). (34). (3%) = (3.3.3.3). (3.3.3.3).(3.3.3.3) =312
— 343 — 312

(103)3 = 10°=1 000 000 000  (35)2 =310
(0,14)2= 0,18 = 0,000 000 01  (x3)> =x1°
(57)3 =521 (232)3 =23.(32)3 = 896



UMOCNOVANI souginu

e ZAKLAD NENI SHODNY

3°.2°=(3.2°=6°=216 ol =0 o) KR

23.5%3=(2.5)>=103=10.10.10 =1 000
254 44=(25.4)*=100*= 100 000 000
0,2’.0,5’=(0,2.0,5)’=0,10’=0,1/=0,000 000 1



UMOCNOVANI pobitu

e ZAKLAD NENI SHODNY

123:43=(12:4)3=33= 27 an:br=(a:b)?
123 /12)\3 £=(£) o
o (3) =3=27 bn ~ \b

6°>:3°= (6:3)>=2>=32
3007: 307 =(300:30)’=107=10 000 000
1,64:0,84=(1,6:0,8)*=(16:8)*=2%=16



PREVODY JEDNOTEK poMOCi MOCNIN

e MOCNINY MUZEME VYUZIT K ZAPISU CISEL, KTERA JSOU PRILIS VELKA

NEBO NAOPAK PRISLIS MALA L ion  eocwio
100=1.10? 0,1=1.10"
1000=1.10° 0,0001=1.10"
10000=1.10° 0,000001=1.10"°

1 000000000=1.10° 0,00000001=1.10°

« ZAPISU POMOCI MOCNIN LZE VYUZIT K ZAPISU PREVODU JEDNOTEK



PREVODY JEDNOTEK poMOCi MOCNIN

1cm (m) 1cm=0,01m=1.107%m
1t (g) 1t=1000000g=1.10°¢g
1kg (g) 1kg=1000g=1.103¢g

1 ha (m?) 1ha=10000 m2=1.10*m?

1m (km) 1m=0,001km= 1.1073km



PREVODY JEDNOTEK poMOCi MOCNIN

kdea € (1;10)

5000=5.1000=5.103 a.10" nez

170 000 000 =172-10’=1,7 . 108

0,024 = 2,4.107

0,000006=6.10°

9cm (m) 9cm=0,09m=9.10?%m
4,2 hl (1) 4,2 hl=4201=4,2.10°%1



PRIKLADY NA PROCVICENI

2°.22=27=128
w2 x4 y6 = y—2H-4)+6=y0

1211:12°=12°=144

(35)2 : (33)3= 310 : 39= 31= 3
2019°=1

(=5)t=-5

10%: 107 =103 = 0,001
0,00001=1.10



